Повторный допуск к сдаче итогового сочинения (изложения)

Приказом руководителя образовательной организации повторно допускаются к написанию итогового сочинения (изложения) в дополнительные сроки в текущем году (в первую среду февраля - 1 февраля 2017 года и первую рабочую среду мая - 3 мая 2017 года):
·  обучающиеся, получившие по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат («незачет»);
·  обучающиеся и лица, перечисленные в пункте 2.2 настоящего Положения, не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);
·  обучающиеся, лица, перечисленные в пункта 2.2 настоящего Положения, не завершившие сдачу итогового сочинения (изложения) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально).
Обучающиеся, получившие по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат («незачет»), могут быть повторно допущены к участию в итоговом сочинении (изложении), но не более двух раз и только в сроки, установленные расписанием проведения итогового сочинения (изложения).
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В целях предотвращения конфликта интересов и обеспечения объективного оценивания итогового сочинения (изложения) обучающимся при получении повторного неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое сочинение (изложение) предоставляется право подать в письменной форме заявление на проверку сданного ими итогового сочинения (изложения) комиссией другой образовательной организации или комиссией, сформированной Департаментом на региональном или муниципальном уровне.
Порядок подачи такого заявления и организацию повторной проверки итогового сочинения (изложения) указанной категории обучающихся определяет Департамент.


